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20 OXOTHMK, CTOSALMIA HA rNagkoM Nbay, CTPensaeT U3 pyXbs B FOPU3OHTANILHOM
HanpaeneHun. Macca 3apspa 0,04 kr. CkopocTb ApPOBWHOK Npu BbiCTpene

300 m/c. Yemy paBHa macca OXOTHUKA, €CNKN ero CKOPOCTb MOCfe BbicTpena
pasHa 0,2 m/c?

.

OTBeT: Kl

21 OxoTHuk maccoi 60 kr, CTOAWWIA HA TNaaKoM Nbay, CTPENSeT U3 PYXbA B rO-
pW30OHTanbHOM HanpasneHun. Macca 3apsga 0,03 k. Ckopocte OpOBUHOK
npwn BbicTpene 300 m/c. Yemy paBHa CKOpPOCTb OXOTHWKA Nocne BbicTpena?

OTBeT: Mm/cC.

Pabora cunbl. MOWHOCTb CUNbI

1 lpy3 macconm 1 kr non percteunem cunesl 30 H, HanpaBneHHOM BepTUKaNbLHO
m— BBEPX, MOOHUMAETCH Ha BbICOTY 2 M. Onpenenute paboTy 3TOM CUNbI.

OTBeET: ox.

2 OTteu, BE3ET CblHA HA CaHKax C NOCTOSIHHOM CKOPOCTbLIO MO rOPU3OHTANIbHOM
3acHexeHHoW popore. Cuna TpeHusi caHok o cHer paeHa 30 H. Otew co-
BEpLM MexaHuyeckylo paboty, paBHyo 3000 Jx. Onpegenute NponaeHHbIN
nyThb.

OTBET: M.

3 Mane4uk TAHET caHkm 3a BepéBky ¢ cunoi 50 H. MNpoTawme caHku Ha pac-
cTosiHne 1 M, OH coBepLnn MexaHudeckylo paboty 50 [x. Hemy pageH yron
MeXay BEepPEBKOM U OOPOron?

OTBeET: rpaaycos.

4 Teno macconn 10 kr, ABUrascb N0 rOPWU30HTANBLHOW MNOCKOCTU MOA OEHCTBUEM
NOCTOSHHOM cunbl 25 H, HanpaeneHHoi nog yrnom 30° K ropu3oHTy, nepe-
MecTunocb Ha paccrosHue 1 M. Kakyio paboTty npwu aTOM coBepLumina cuna
TAXECTU?

OTBET: JK.

5 AWKWK TAHYT MO 3emMne 3a BEepPEBKY MO ropu30HTaNILHOW OKPYXHOCTU guame-
TpoM D = 20 M C NOCTOSIHHOM MO MOAYMIO CKOPOCTLID. Pabota cunbl TArm
3a oauH ob6opoTt no okpyxHoctu A = 3,0 kx. Yemy paseH moaynb cunbl
TPEHUsl, NEeNCTBYIOWEA Ha AWK CO CTOpPOHbI 3emnu? OTBET OKpyrnute A0
uenbix.

OTBeEeT: H.

. 4 Ha ropvsoHTanLHO NOBEPXHOCTU NexuT Teno. Ha Teno AencTeyloT ¢ CcUnomn

= 10 H, HanpaeneHHoi BBepx nog yrmom 60° k ropu3oHTy. MNMop aeicTBuem
3TON CWUMbl TENO PaBHOMEPHO NEPEMECTUNOCH BAOMb MNOBEPXHOCTM Ha 5 M.
Yemy paBHa paboTta 3TON CUMbI?

OTBET: JXK.
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paboTy coBepluaeT asuratenb 3a 1 c?

OTBET: KAX.

8 Jlebéaka paBHOMepHO nogHumaet rpy3 maccoii 200 kr Ha BbicOTy 3 M 3a 5 C.
Yemy paBHa MOLUHOCTb ABuratena nebeénkmi?

OTBET: BT.

9 CaMonért netut ¢ nocTtosiHHon ckopocTbio 300 m/c, Npn 3TOM ero aBurarenu
passueailoT cymmapHyio cuny tarm 100 kH. Hemy paBHa MOLLHOCTb CW/Ibl TAMU
OBuratenein camonéra?

OTBET: MBT.

10 [MNapawoTUcT Maccon 75 Kr paBHOMEPHO OMyCKaeTCH Ha napaluoTe CO CKO-

pawoTucra?
OTtBeT: Br.

KuHeTuueckan aHeprus marepuanbHOW TOYKMU

1 Ckopoctb rpy3a maccon 0,2 kr paBHa 3 m/c. YeMy paBHa KuUHETUYEcKas
SHeprusa rpysa?

OTBET: x.

2 C kakoin ckopoCTbiO aBmxeTcs rpy3 maccoin 0,4 kr, ecnm ero KMHeTuyeckas
aHeprmnsa paeHa 5 Ox?

OTBeT: Mm/cC.

3  Tenexka OBWUXETCH CO CKOpOCTbO 3 M/C. EE KMHEeTu4eckas aHeprus paeHa
27 Ix. Yemy paBHa macca Tenexku?

OTtBeT: Kr.

4 CkopocTb rpysa maccoit 2 kr pasHa 4 M/c. Onpenenute KUHETUHECKYIO

3HEepruio rpyaa.
OTBET: Ix.

5 Mepsbiit asToMOBUNL MeeT maccy 2000 kr, BTopoii — 1000 kr. CKOpOCTU UX

ABWXEHUA U3MEHSIOTCH C TEYEHUEeM BPEMEHU B COOTBETCTBUM C rpadumkamu,
npeacraBNeHHbLIMU Ha pUcyHKe (cM. 3apgaHue 6 Ha c. 70). OnpepenuTte oT-

E 2
HOLUEeHue E—“ KWHETUYECKUX SHEPruii aBTOMOGUNER B MOMEHT BPEMEHU t,.

K1l

OTBeT:

7 MouwHocCTh, pa3BuMBaemas asurarenem astomobunsi, pasHa 100 kBt. Kakyio

pocTbio 4 m/Cc. HemMy paBHa MOLLHOCTb CWUJbl THXECTU, OEACTBYIOWEA Ha na-
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6 CKOpOCTM ABMXEHUS NBYX OAMHAKOBbLIX aBTOoMOOUNen vy :

M3MEHAIOTCA C TEYEeHWEM BPEMEHW B COOTBETCTBUMU /2
C rpacdukamun, NpeacraBneHHbIMU Ha pucyHke. Onpe- T

E .

LEenUTEe OTHOWEHUE X2 KUHEeTMYEeCKUX IHEPruii as- i
K1 | I S S —— -

TOMOGWIE B MOMEHT BPEMEHMU ¢,.

OTBET: : A
0 t

Y

7 KoopauHata Tena maccoi 8 Kkr, ABMXYLLEerocs BAONb ocu X, U3MEHSAETCH Mo
3aKOHY x = x, + v, t, TOE X, = 6 M; v, = 8 M/Cc. YeMy paBHa KUHETU4eckasi
3Heprua Tena B MOMEHT BpemMeHu t = 2 c?

OTBET:! x.

8 CkopocCTb Tesia Maccoi 2 Kr, ABUXYLLErocs rno ocu X, M3MeHSIeTCA Mo 3aKoHyY
v, = vy, +at, rae v, = 10 M/c, a, = - 2 m/c? Onpegenute KMHETUYECKYIO
SHEepruio Tena 4Yepes 2 C Nocne Hadana ABUXEHMs.

OTBeEeT: k.

9 Camocean mMaccon m, Npy ABWXEHUM HA NYTU K Kapbepy MMeeT KMHeTu4ye-
CKyl0 aHepruio 2,5 - 10° Ox. Yemy paBHa ero KMHEeTU4Yeckas aHeprus nocne
3arpy3ku, ecnum OH OBUXETCH C NMPEXHel CKOpPOCTbIO, a Macca ero yBenuym-
nace B 2 pasa?

OTBeET: _ KK,

MoTeHumanbHas aHeprua

1 Jlerkoeoil aBTOMOOUNL U rPY30BUK OABUXKYTCSH MO MOCTY, NPU4EM Macca ner-
kKoBoro astoMmobuns m; = 1000 kr. Yemy pasHa mMacca rpy3osuka, ecnu oT-
HOLLUEHWE 3Ha4YeHUN MOTEeHUMANbLHOW 3HEpPruu rpy30BUKa U NIErKOBOrQ aBTo-
MOOMNA OTHOCUTENBLHO YPOBHSA BOAbl paBHO 2,57

OTBET: KT,

2 JNlerkoBow aBTOMOOWNL M FPY30BUK ABWXKYTCH NO MOCTY. KakoBO OTHOLIEHue
Macchbl rpy30BUKa K Macce NIerkoBoro aBToMobuns, ecnn OTHOLLEeHWEe 3Ha4ve-
HUA UX NOTEHUMAanNbHLIX 3HEePruii OTHOCUTENIbHO YPOBHS BOAbl paBHO 37

OTEBET:

3-  CnopTCMeH NOoAaHAN WTaHry Maccoin 75 Kr Ha BbICOTY 2 M. Ha cKONbKO 13-
MEHWNack NpW 3TOM MNOTEHUMaNbHAA 3HEPrusa wTaHrn?

OTBEeT: Ha x.

4 MoTeHuManbHas SHeprusi B3aMMOAEHCTBUSA C 3eMNéii rmpu mMaccoii 5 kr yse-
— AYMNACL HA 75 XK. Ha CKONbLKO NpW 3TOM NOAHSNM TMPIO?

' OTBeT: Ha M.
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5  YyeHuk cobpan ycTaHOBKY, MoOKasaHHyld Ha pucyHke. [lopg,
pencrtemem rpysa maccon 0,4 kr npyxwHa pactsHynack Ha
0,1 M. Onpenennte NOTEHUMANBHYIO 3HEPIUIO MPYXWUHBI NPU
TakoM yanuHeHuu. CyuTatb, 4TO B HEHArpyXeHHOM COCTOSA-
HUM  NpPyXuHa HepedopMupoBaHa.

OTBET: Ix.

6 YyeHuk wvccnepoBan 3aBUCUMOCTb MOAYNS CUMbl YNPYrocTU F NpyXwWHbl OT
€€ pacTaXEHUs1 X U NOMYYun cneaylolme pesynsratbl:

F, H

0

0,5

1

1,5

2

2,5

x, M

0

0,02

0,04

0,06

0,08

0,10

Onpepenute nNOTEHUMANBHYIO SHEPrui0 TMPYXWHBI MPU €€ pacTakKeHUn
Ha 0,08 m.

OTBET: JIxK.

7 M3meHeHue ONuHbI CTanbHOM MNPYXWHBLI NPWU yNpyroi aedopmMaumm pasBHO
= 1 cM. pn 3TOM €€ noTeHumnansHas saHeprua pasHa 1 k. Ha ckonbko yBenu-
YUTCA MOTeHUManbHaa 3HEPrus 3TOW NPYXWHbI MPU U3MEHEHWUW OJIUHbI eLlé

Ha 1 cm?

OTeBeT: Ha LK.

8 M3meHeHne OnnMHbBl CTANbHOW NPYXMHLI NPW ynpyroi aedopmMmauum pasBHO
2 cm. lpn atom noteHumansHas aHeprus paeHa 4 [x. Kakoi ctaHeTt no-
TeHUuManbHasa 3HepPrus 3TON MNPYXWHbI NPU N3MEHEHUU ONWHbLI HA 1 cMm?

OTBeT: x.

3aKkoH U3MEHEeHUS U COXPaHEeHUS MEeXaHUYEeCKOW 3IHeprum

1 LLlapuk BpoweH BepTUKanbHO BeBepxX. B MOMeEHT 6pocka OH WMEN KUHeTU-
vyeckyto aHeprnio 30 k. Ha ckonbko M3MEHUTCS MNOTEeHUMaNlbHAA 3HEeprus
Llapuka B nosne TAroteHuss 3emnun, KOrga OH OKaXeTCs B BEPXHel Toyke Tpa-
ektopun nonérta? ConpoTMBNEHMEM BO3ayxa NpeHebpeyb.

OTBeT: HaA I,

2 Teno maccon 1 kr, 6pOLEHHOEe BEPTUKANIbHO BBEPX C MOBEPXHOCTU 3eMNM,
AOCTUIMO MakCMMasibHOM BLICOTHI 20 M. Kakoil KMHEeTUYeCKOW aHepruein o6-
Napgano teno B MoMeHT 6pocka? ConpoTuBneHuem Bo3ayxa npeHebpeds.

OTBeET: JK.

3 KameHb maccoi 1 kr 6polueH BepTuKanbHO BBepX. B HavasibHblii MOMEHT
ero aHeprusa pasHa 200 [x. Ha kakylo MakCumManbHylO BbICOTY MOAHMUMETCSH
kaMmeHb? ConpoTMBNEHMEM BO34yxa npeHebpeys.

OTBeT: M.



